



# 今年中超规则基本确定 广东三队将被分在同一半区

昨天，中国足协会议正式确定2020赛季中超联赛将分成两组，以蛇形排列的方式进行分组，排定名次后，再按照足协公布的对阵原则进行淘汰赛。在第一阶段的分组中，中超16队要按照去年的排名分成两组，在深圳佳兆业递补中超的情况下，广东三队广州恒大、广州富力和深圳佳兆业将被分在同一半区。

■新快报记者 王敌



## 深足补位有望 按规则排在最后一位

昨天，2020赛季中超被拆分为两组已经基本确定，16支参赛队将按上赛季排名蛇形排列分为两个组。

因为天津天海的退出和解散，上赛季降级的深足将补位留级。依照规则，补位留级的深足只能排在16队的最后一位。也就是说，升班马石家庄永昌和青岛黄海的排位要上升一名，因此分组也相应发生了变化。深足被分在了A组，而在这个半区中，广州双雄恒大、富力刚好也在。这意味着，广东三队被分在了同一个半区。

当然，深足的“留级”还处于理论阶段。中国足协在昨天的会议上确认，深足需要先按照规定向足协提交递补升入中超的相关资料，之后再等待足协官方确认其中超准入资格。换句话说，作为递补球队，深足并没有得到参加此次联席会议的资格，但可以预见，深足绝对不



▲新赛制下，广  
州恒大和富力、  
深圳分在同一  
半区。

◀天海退出，深  
圳留中超几成  
定局。

会放弃这个“天上掉馅饼”的好机会。对深足来说，直接参加中超，既可以节省一年费用，又能够免去升级风险。如无意外，深足将于近日对外准入公示。

深足眼下的主要问题在于班底尚有不足。以深足目前的板凳深度来看，应付中甲的确绰绰有余，征战中超就有些勉为其难。出战中超之前，深足有必要在防线再进补一些人员。

## 两个阶段 中超打出CBA的感觉

今年联赛的第一阶段是常规赛，两个半区都要打内部双循环，一共是14场比赛。随后进入季后赛，16支队按常规赛成绩分别参加争冠组和保级组，以淘汰赛形式决出冠亚军和降级队。疫情之下，中超以CBA的赛制进行实属无奈，但悬念更大，也更刺激。

当然，如此赛制也有弊端。首先，蛇形分组实力不平均。分组出炉之后，球迷普遍反映A组较强，不仅有联赛冠军恒大、杯赛冠军申花，还有苏宁和鲁能两支传统强队；再加上“专治不服”的建业、“青春风暴”的大连、“神经刀”的富力和“阵容升级”的深足，A组的冷门可能性较大。相比之下，B组的强弱程度就分明很多，除国安和上港两支豪门外，其余六队都实力平平，还有黄海和永昌两支升班马。

其次，由于第二阶段第1轮是“捉对厮杀”，不排除常规赛后期会出现“挑对手”的状况。而且，因为季后赛的规则是胜者打胜者、败者打败者，第1轮淘汰赛打完之后，至少有8支球队能无欲无求地打排位赛了。而对保级区的球队来说，真正重要的是“半决赛”，这一轮若是输了，意味着会降级。至于保级区的“决赛”，在两支队降级的情况下，实际意义不大。



## 洛国富成国足红人 “坚信未来可用中文接受采访”

新快报讯 记者高京报道 国足屯兵上海，第一次进入集训名单的归化球员洛国富成了媒体追逐的红人。在接受采访时，这名绰号“野牛”的球员坦言自己最爱吃中国的饺子，同时他表示将会努力学习中文，相信未来可以用中文接受采访。

洛国富原籍巴西，名叫阿洛伊西奥，去年他正式入籍中国并改名为“洛国富”。此番虽然刚在国家队集训了两天，但他的人气非常之高。昨天经球队安排，这名归化球员第一次正式接受媒体的采访。整个采访中他不止一次表示，穿上国足的球衣感觉非常开心，一定会努力去回报球迷的支持。

虽然今年初跟随广州恒大进行了冬训，但在过去两个赛季，洛国富都是在中甲球队梅县铁汉队（广东华南虎）踢球，两年时间他共出战51场，打入22粒进球。近几年来，国足队内并不多见来自中甲的国脚，不过洛国富认为（在中甲踢球）并不影响自己的状态。他表示，作为一名球员，

无论是在俱乐部还是国家队，都会竭尽全力去保持自己的最好状态。

在这支国足阵中，洛国富的熟人还真不少：广州恒大的球员自不必说；杨旭、刘彬彬都是他在山东鲁能踢球时的队友；国足主帅李铁曾与洛国富在河北华夏幸福队一起共事过。几天下来，洛国富坦言自己与全队相处得很不错，并已认识了所有队友。

“我和队友们相处得非常不错，他们也对我十分热情。来到国家队，李铁指导给我的要求只有一个，那就是永远不要低头，永远用自己的风格去踢球，永远去拼抢。”洛国富一连用了三个“永远”，“李铁指导是一个很聪明的人，我也非常信任他”。

目前，洛国富和另一名归化球员艾克森共用一名葡萄牙语翻译，洛国富表示自己接下来的一项重要任务就是学习中文，他坚信自己在未来可以用中文接受记者的采访。为此他还忘调侃身边的翻译，“可能你就要失业了”。

## 2021年香港马拉松赛 将于1月24日举行

据新华社电 香港业余田径总会13日宣布，2021年香港马拉松赛将于1月24日举行。

受新冠肺炎疫情影响，原定于2020年2月9日举行的“香港马拉松赛2020”被取消。赛事主办方表示，正积极筹备来年赛事，希望2020年报名参赛的选手能参加2021年的赛事。

1997年开始举办的香港马拉松赛由香港业余田径总会主办。2020年的赛事分为全程马拉松、半程马拉松、十公里赛和轮椅赛，路线途经香港多个著名景点，吸引了75000多名选手报名。